

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
комиссии по вопросам землепользования, застройки и градостроительному
регулированию при Администрации муниципального образования
«Штанигуртское»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся 29 июля 2019 года по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское» Глазовского района Удмуртской Республики, в соответствии с Постановлением Администрации муниципального образования «Штанигуртское» № 6 от 17.05.2019 года «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское».

Публичные слушания проводились в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности и окружающую среду и выявления мнения населения муниципального образования «Штанигуртское» по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское».

Для обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей для выражения своего мнения, публичные слушания были проведены в д. Штанигурт с предварительным информационным сообщением о дате и времени их проведения в Вестнике правовых актов муниципального образования «Штанигуртское» от 17 мая 2019 года № 5, на сайте муниципального образования «Глазовский район» на странице муниципального образования «Штанигуртское», на информационных стендах во всех населенных пунктах муниципального образования «Штанигуртское»: д. Штанигурт, ул. Глазовская, 4; ул. Глазовская, 5в; д. Колевай, ул. Центральная, 22; д. Азамай, ул. Центральная, 16; д. Порпиево, ул. Южная, 1; д. х.Березовый, ул. Солнечная, 2; . Сергеевка, 2; д. Польша, ул. Центральная, 15.

С материалами по обсуждаемому вопросу по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское» Глазовского района Удмуртской Республики, все желающие могли ознакомиться в Администрации муниципального образования «Штанигуртское» по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Штанигурт, ул. Глазовская, д. 3.

В установленный срок по проведению публичных слушаний по рассматриваемому вопросу предложений и замечаний поступило 3 обращения: от Администрации муниципального образования «Глазовский район», от Мышкина Николая Романовича, Мышкина Александра Леонидовича.


В ходе публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское» Глазовского района Удмуртской Республики, не поступило.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское» Глазовского района Удмуртской Республики считать состоявшимися (протокол публичных слушаний от 29.07.2019 года).

Рекомендовать Главе муниципального образования «Штанигуртское» направить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское» на доработку с учетом поступивших предложений. После доработки проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Штанигуртское» направить на утверждение.

Заключение подлежит опубликованию (обнародованию) в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации на официальном портале МО «Глазовский район»

Председатель

 Н.Н. Семенова

Секретарь

 М.И. Булатова